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Rusko obvinilo Západ z podnecovania napätia v Srbsku a
cez podporu protivládnych protestov z pokusu
destabilizovať krajinu na spôsob Majdanu

infovojna.bz/article/rusko-obvinilo-zapad-z-podnecovania-napatia-v-srbsku-a-cez-podporu-protivladnych-protestov-z-
pokusu-destabilizovat-krajinu-na-sposob-majdanu

V neděli se demonstranti v srbském hlavním městě Bělehrad pokusili
zaútočit na bělehradskou radnici, protože odmítají výsledky
parlamentních a místních voleb.
Rusko v pondělí obvinilo západní země z podněcování napětí v
Srbsku. V balkánské zemi s přátelskými vztahy s Moskvou vypukly
protesty pro údajné podvody v parlamentních volbách 17. prosince.
TASR informuje podle agentury AFP.

"Pokusy kolektivního Západu destabilizovat situaci v zemi
(Srbsku) pomocí technik majdanských převratů jsou zřejmé," řekla
pro státní tiskovou agenturu RIA Novosti mluvčí ministerstva zahraničí
Maria Zacharovová.

Jak dále uvedla, "jedinou možnou reakcí" na výsledky parlamentních
voleb je přísné dodržování litery zákona a ducha srbské ústavy a
respektování volby občanů.

V neděli se demonstranti pokusili zaútočit na bělehradskou radnici,
protože odmítají výsledky parlamentních a místních voleb.

Srbský prezidennt Aleksandar Vučič naznačil, že nepokoje jsou
podněcovány ze zahraničí. V projevu k národu, vysílaném v době
protestu před bělehradskou radnicí, označil demonstranty za
"násilníky, kterým se stát nepodaří destabilizovat" , a řekl: "Toto
není revoluce" . "Neuspějí," prohlásil Vučič.

Více v článku a videu ZDE .

https://www.infovojna.bz/article/rusko-obvinilo-zapad-z-podnecovania-napatia-v-srbsku-a-cez-podporu-protivladnych-protestov-z-pokusu-destabilizovat-krajinu-na-sposob-majdanu
https://www.infovojna.bz/article/video-sorosovska-opozicia-v-srbsku-je-frustrovana-z-prehry-v-parlamentnych-volbach-a-organizuje-nasilne-protesty-na-sposob-majdanu
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Podle volební komise je vyhrála vládnoucí pravicová Srbská pokroková
strana (SNS) prezidenta Aleksandra Vučiče se ziskem zhruba 46
procent hlasů.

Proevropské hnutí Srbsko proti násilí (SPN) získalo asi 23,5 procenta
hlasů. Pokud by se tento výsledek potvrdil, SNS by měla ve 250-
členném parlamentu naprostou většinu a příští vládu by sestavila
sama. SNS prohlašuje, že zvítězila iv komunálních volbách v
Bělehradě.

Organizace pro bezpečnost a spolupráci v Evropě (OBSE) informovala
o nesrovnalostech během hlasování 17. prosince. Patřily k nim
kupování hlasů či nadměrný počet odevzdaných hlasovacích lístků v
urnách. Srbsko už ve středu oznámilo plán zopakovat volby ve 30
volebních okrscích z celkového počtu přes 8000, které se budou konat
30. prosince.

Kreml výsledky voleb přivítal, přičemž mluvčí Dmitrij Peskov řekl, že
Moskva doufá, že výsledek povede k "dalšímu posílení přátelství" mezi
zeměmi.

Srbsko má s Ruskem historicky úzké vztahy a Bělehrad se nepřipojil k
mezinárodním sankcím vůči Moskvě za rozpoutání války na Ukrajině.
Srbsko však odsoudilo ruskou agresi v OSN. Srbsko je téměř zcela
závislé na dodávkách ruského plynu.

Zdroj: pravda.sk / rt.com / InfoVálka

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na
požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny
informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše
příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce

https://spravy.pravda.sk/svet/clanok/693879-rusko-obvinilo-zapad-z-pokusov-o-destabilizaciu-srbska/
https://www.rt.com/russia/589646-moscow-serbia-color-revolution/
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nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou
podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně.
Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí
nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a
náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního
původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně.
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Chu Yo2023-12-25 13:52:18

Věřím, že Rusko a Slovensko podruhé neobětuje Srbsko tak, jako
v 90' za ožrana, játra Jelcina a cyklistu, Bushova pudlíka Dzurindu!

Pan Miroslav Kamenský již vícekrát kvitoval zrádkyni Elvíru
Nabiulinovou. Je to nevědomost (neevidujete Pjakina), nebo je to
záměr pan Kamenský?

Pjakin 18.12.2024 odysee.com
 

https://odysee.com/pjakin-18.12.2023:8
https://kob-forum.eu/wp-content/uploads/2023/12/Bez-nazvu_2-3-1035x425.png
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Chu Yo2023-12-25 14:10:11

// Clintovův kamarád, ožran, pečeně Jelcin...

https://www.thetimes.co.uk/imageserver/image/%2Fmethode%2Ftimes%2Fprod%2Fweb%2Fbin%2F2e588a16-2b35-11ea-af3f-b11f88c70ecc.jpg
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Chu Yo2023-12-25 14:11:57
// 18.12.2023

Postel a podložka2023-12-25 14:34:32
já si myslím že šeckí keří sá neni spokojeni s vísletkami voleb
třeba přestěhovat na jeden ostrov 

 tam ať si demonstrují do nemoti
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